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Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e
Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

2. [2,5 bodu] Necht A je deterministicky kone¢ny automat (DFA) se vstupni abecedou ¥ (pfi-
pomenme, Ze ¥ je dana jakoZto soucast n-tice popisujici A). Rekneme, Ze A je znakove univerzdalni
pokud existuje slovo w € ¥* spliujici tyto 3 podminky:

e w je akceptovano automatem A
e délka w je mensi nebo rovna pocétu stavii automatu A

e kazdy znak abecedy X se ve w vyskytuje alespon jednou (formélné, s vyuzitim znaceni

z FJA/Automati: Va € X @ #4(w) > 1).

Dokazte, Ze problém

CHAR-UNIV = {(A) | A je znakové univerzalni DFA ¥}
je NP-uplny.

Oblast strojové snimangjch informact, nezasahujte.



